



Заместитель губернатора Донецкой области Александр Алипов обещает подать соответствующие документы в прокуратуру для привлечения к уголовной ответственности некоторых руководителей коммунальных предприятий Горловки, Славянска, Константиновки, Краматорска, а так же ряда других городов. Об этом он заявил сегодня, 15 октября, в ходе селекторного совещания.

Данный шаг вызван тем, что руководители коммунальных предприятий не погашают образовавшуюся задолженность по зарплате. *«К сожалению, обещания вы не выполнили. В Донецке у коммунальщиков 2 миллиона задолженность. По водоснабжению в Славянске задолженность 500 тысяч, в Зугресе - 360 тысяч. Как была задолженность, так и осталась. Никакого движения мы не видим. По электротранспорту: Горловка, Константиновка, Краматорск остались на прежних цифрах: 660, 680, 1 млн. 160 тыс. соответственно. В прочих предприятиях вообще движения по погашению задолженности зарплаты в последние 3 месяца нет»*, - констатировал Алипов.

Заместитель губернатора пообещал подготовить и направить письма в прокуратуру с инициированием проверки расходования средств и хозяйственной деятельности этих предприятий. *«Ранее я пожалел руководителей. Сегодня я этого делать не буду. До нового года необходимо ликвидировать все долги по зарплате»*, - резюмировал Алипов.

Напомним, по существующему законодательству за несвоевременную выплату заработной платы предусмотрена уголовная ответственность, сообщает ["donbassUA"](http://donbassUA.com).